



Патріарший екзарх Західної Європи представив Руську Православну Церкву на інтронізації нового Предстоятеля Албанської Церкви



Служба комунікації ВЗЦЗ, 30.03.2025. 29 березня у столиці Албанії Тирані відбулася інтронізація новообраного Предстоятеля Албанської Православної Церкви. За результатами голосування 16 березня цього року члени Священного Синоду Албанської Православної Церкви одногослосно обрали новим Предстоятелем митрополита Корчинського Іоанна.

Інтронізація розпочалася з урочистого входу новообраного Предстоятеля Албанської Православної Церкви до кафедрального собору Воскресіння Христового у Тирані. Потім єпископ Круйський Анастасій зачитав послання Священного Синоду Албанської Церкви про обрання нового Архієпископа Тиранського та всієї Албанії, а митрополит Аполлонійський і Фіерійський Миколай вручив новообраному главі Церкви жезло Предстоятеля.

На інтронізації були присутні: президент Республіки Албанія Байрам Бегай, голова парламенту

Албанії Еліса Спіропалі, міністр оборони Греції Нікос Дендіяс, Надзвичайний та Повноважний посол Російської Федерації в Албанії О.А. Зайцев.

Від Помісних Православних Церков в інтронізації взяли участь: митрополит Халкідонський Еммануїл (Константинопольський Патріархат); митрополит Зімбаввійський та Ангольський Серафим (Олександрійський Патріархат); митрополит Франції, Західної та Середньої Європи Ігнатій (Антіохійський Патріархат); архієпископ Анфідонський Нектарій (Єрусалимський Патріархат); митрополит Зугдидський та Цаїський Герасим (Грузинська Православна Церква); митрополит Рашко-Призренський Феодосій та митрополит Нішський Арсеній (обидва – Сербська Православна Церква); митрополит Тирговіштський Ніфон (Румунська Православна Церква); митрополит Неврокопський Серафим та митрополит Врачанський Григорій (обидва – Болгарська Православна Церква); єпископ Карпасійський Христофор (Кіпрська Православна Церква); митрополит Неакрінійський та Каламарійський Іустин, митрополит Сисанійський та Сіатійський Афанасій, митрополит Керкірський Нектарій та митрополит Касторійський Каллінік (усі – Елладська Православна Церква); єпископ Гайновський Павло (Польська Православна Церква); архієпископ Міхаловський та Кошицький Георгій (Православна Церква Чеських земель та Словаччини); митрополит Тетовський та Гостиварський Йосиф та єпископ Штипський Іаков (обидва – Македонська Православна Церква) та єпископ Бостонський Никодим (Православна Церква в Америці).

З благословення Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила Руську Православну Церкву на інтронізації в Тирані представив Патріарший екзарх Західної Європи митрополит Корсунський та Західноєвропейський Нестор. Після інтронізації Патріарший екзарх Західної Європи особисто привітав нового Предстоятеля Албанської Церкви, а також передав Архієпископу Іоанну в дар наперсні панагії та хрест.

Митрополита Нестора супроводжував ректор духовно-освітнього центру імені преподобної Женов'єви Паризької ієромонах Іриней (Грибов), повідомляє сайт Корсунської єпархії.

Того ж дня у Тирані було дано урочистий обід від імені Блаженнішого Архієпископа Тиранського Іоанна, за яким новообраний Предстоятель Албанської Православної Церкви прийняв вітання від представників Православних Помісних Церков. Митрополит Корсунський та Західноєвропейський Нестор оголосив привітання Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила.